

## 政务简报

▲8月30日,市委常委、市委统战部部长徐红主持召开贵阳贵安“廉政教育进民企”工作推进会,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,强化党的领导、思想引领、法治教育、文化浸润、宣传带动、风险防控,全面构建亲清政商关系。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

## 订单量远超预期 “贵阳造”银河E5生产忙

近日,在吉利贵阳基地,生产线上高度自动化、模块化的机器人快速进行生产,一辆辆大货车满载刚出厂的银河E5新能源汽车开往全国各地。

“银河E5获得了消费者的欢迎,订单量远超预期。目前,车间正在加班加点地抓紧生产,争取尽快把产品交到消费者手上。”吉利贵阳基地总经理刘铁江介绍说。

目前,银河E5仅在吉利贵阳生产基地进行整车生产。吉利贵阳基地采用大数据与制造业深度融合的理念,整合工业机器人、智能化设备和信息化系统,按世界一流智能工厂标准布局,打造集智能化、数字化、信息化于一体的智能工厂,可实现银河E5五种车型同时混线生产。

“为保障订单按时交付,我们前期已经对关键岗位和工序的员工进行培训,并排查本地供应商和全国供应链,确保在大批量生产的同时实现高质量交付。”刘铁江介绍。

自2015年入驻贵阳以来,吉利已带动30家核心汽车零部件企业落地贵阳组成产业集群。银河E5的量产,将进一步助推贵州汽车工业向全球化、精品化发展,有助于贵州汽车工业产业链的完善。

当前,贵阳贵安立足资源优势,积

极布局新能源汽车产业,大力推动“电动贵州”建设,产品迭代升级速度不断加快,产品谱系不断丰富,新能源汽车产业发展势头强劲。

近年来,吉利不断追求全球协同,坚持走出去、走进来、走上去,用全球化思维的车型、全球领先的技术投入、立足本地的售后服务持续加强在海外的核心竞争力。

目前,吉利在海外76个国家和地区已布局超过650家销售及服务中心。今年上半年,吉利在沙特阿拉伯、阿联酋、哈萨克斯坦、巴拿马等全球30个海外市场完成了12款高价值产品的上市,实现出口、终端实销的跨越式增长。

数据显示,2024年吉利全球化进程持续加速,上半年实现出口销量197428辆,同比增长67%;刚刚过去的7月出口销量为32382辆,同比增长65%。

8月3日上市的银河E5是吉利在欧洲、亚太等潜力市场实现突破的重要车型,将陆续在海外各国推出,有望成为吉利实现高增长的又一“助推剂”。

“凭借全球体系化售后服务管理和本地高效专业服务响应,海外消费者对吉利品牌的满意度和认可度不断上升,我们对银河E5成为吉利汽车新的增长点有信心。”刘铁江说。

贵阳日报融媒体中心记者 鹿静

## 《贵阳孔学堂开展阳明文化海外传播》入选

(上接1版)

阳明文化是贵阳优秀传统文化的代表,心学高地是贵阳重要的城市名片。作为具有中国意蕴、贵州风格的文化地标,贵阳孔学堂搭建了包括阳明文化在内的中华文化学术研究和思想交流新平台,日益成为海内外具有影响力的阳明文化学术高地和传播重地。为持续提升贵阳心学高地城市名片的知名度和美誉度,2023年,在贵阳市委网信办指导下,贵阳孔学堂委托贵阳日报传媒集团,联动环球网“借船出海”,启动贵阳孔学堂国际传播中心建设,分语种、分区域构建了面向海外受众的话语体系,构建起了包括孔学堂多语种网站以及孔学堂海外社交媒体系列账号在内的国际传播矩阵。

聚焦阳明文化创造性转化、创新性发展,贵阳孔学堂国际传播中心积极寻找贵州、贵阳地域特色文化符号,以及与世界接轨的共同符号,以阳明文化传播为切入点,设置了“王阳明”“大家说”“有礼有节”“国际交流”等栏目,围绕“阳明心学与企业家精神”系列论坛等

以“阳明文化”为核心的系列活动,立体、高效、多维地向海内外中华儿女及海外网友传递包括阳明文化在内的中华文化的魅力,成为推动中华优秀传统文化走向世界、促进全球文明互鉴的生动实践。

文明因交流而多彩,网络因互鉴而丰富。近年来,贵阳市委网信办坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想和关于精神文明建设的重要论述,全面推进文明上网、文明用网、文明上网、文明兴网。坚持以党的创新理论引领网络空间,坚持以健康向上文化滋养网络空间;积极开展绿色网络文化工作室评选,引领网络文化企业共同参与文明网络建设;发布《文明上网、文明办网倡议书》,号召广大互联网企业、互联网从业人员以及全体网民以主人翁身份投身网络文明建设;打造“谣言粉碎机”“知照照谣镜”等贵阳特色网络辟谣品牌,提升网民网络素养,努力培育积极健康、文明向上的网络空间新风尚。

(贵阳日报融媒体中心记者 覃会)

(上接1版)

这届数博会,21名外宾分别在“数据空间”“数绘宏图 智领未来”“智能经济创新发展”等交流活动中分享真知灼见,带来了前沿的动态,迸发了智慧火花。

经过十年发展,数博会已成为荟萃行业精英的国际知名盛会,引领前沿趋势的专业展示舞台,汇聚全球资源的商贸合作平台。“每年的数博会我都会参加,主要为了现场聆听‘大咖’们的观点。”在深圳工作的大数据领域工作者庞伟说,今年现场聆听了专家们的讨论,受益匪浅。

“感觉中国企业的能力都很强,特别是AI人工智能领域和算力领域,技术都是领先的。”韩国驻成都总领事严元载在参观2024数博会专业展后说。十届数博会,汇聚全球目光,集聚全球要素,汇聚前瞻思想、推动创新策源,充分展现了贵州作为数字经济发源地的强大实力和创新能力,也见证了贵阳贵安数字经济十年精彩蝶变,极大提升了贵阳贵安在全球数字经济版图中的知名度和影响力。

如今,“中国数谷”这张熠熠生辉的城市名片越擦越亮。

一道“加法”越做越精彩 “大数据+”加速塑造新动能新优势 办会只是借势,推动发展才是目

的。数博会作为连接政府、企业、学术界和公众的桥梁,有效促进了跨界合作与资源共享。

经过十年发展,数博发布已经成为业内广泛认可的一个专业发布品牌活动,成为全球大数据行业的权威发布平台和领先成果展示窗口。每一届数博会,数博发布都会成为大家关注的焦点。

今年,2024数博会共发布十大领先科技成果和57项优秀科技成果,以及国家数据局主导发布的数字经济创新发展试验区建设典型案例、首批数字中国建设典型案例、全国一体化算力网应用优秀案例等。数博会期间,各方参会单位还重磅发布了数字经济、数据产业等方面84项行业研究报告、典型案例成果。

这些领先科技成果集中展示了人工智能大模型、大数据、区块链、云计算、5G、物联网、车联网、数据安全等领域的重大科学发现,重大理论成果,涉及领域广、创新性强、引导性突出、应用场景成熟,彰显了大数据领域从业者的智慧和贡献。

如何将大数据领域的创新应用转化为推动贵阳贵安高质量发展的新动能?十年来,贵阳贵安用实际行动作出了回答。十届数博会见证了无数“黑科技”的诞生,2015年的刷脸支付、2016年的无人驾驶、2017年的VR虚拟现实、2018年的AI虚拟助理、2019年的人形

机器人,再到2024年的数字人、大模型等。这些大数据领域的前沿科技成果,为贵阳贵安数字经济发展带来源源不断的先进技术和创新应用。

如今,在贵阳贵安,“刷脸支付”在公共交通领域全面推广运用,贵阳轨道交通1、2、3号线及公交BRT站点实现“刷脸支付”闸机全覆盖,市民可便捷出行;公共交通实现智能化调度、高效化运营;多个智慧停车项目的建设,让大数据助力更多车位实现人性化、智能化、高效化管理。

贵阳朗玛信息技术股份有限公司抢抓大模型发展机遇,开发出基于人工智能大模型训练的医疗健康领域人工智能产品——“39AI全科医生”,提供基于大数据分析的治疗方案,实现了AI与医疗健康行业的“双向奔赴”,累计提供6万余次咨询问诊服务。

贵州翰凯斯智能技术有限公司无人驾驶服务车惊艳亮相数博会后,借助数博会平台吸引聚集全球各类研发人员,促进了技术创新、产业合作和成果转化,如今该企业的智能个性化产品已远销30个国家和地区。今年8月,该企业自主研发的无人驾驶小巴正式获批贵阳首张载人自动驾驶测试牌照,标志着载人自动驾驶实现从试验场到商业化运营的新突破。

作为国有老品牌,贵州轮胎在2019年就开启了智造转型之路,建起全国首个5G全连接工厂。在这个工厂里,只需2秒,AI判片系统就能完成轮胎内部结构的质检;仅用25秒,在机械手臂与制造设备的严密配合下,一条胎圈便能快速下线。

“一座‘桥梁’越筑越坚实 产业发展持续拓宽‘朋友圈’‘伙伴群’”数博会是一个开放共享的国际性平台。十年来,贵阳贵安充分发挥数博会开放共享、资源集聚的平台作用,着力促进区域间乃至国际数据领域的交流合作,为“中国数谷”赋能添彩。

今年,2024数博会举办了25场行业交流活动,参会嘉宾分享了一系列新思想、新观点,现场参会嘉宾超万人,观众参与度高,互动性强,反响非常热烈。同时,本次数博会让企业在数博会

创新理论,2023年,市直机关工委在总结运用以往宣讲经验的基础上,培养组建了一支由32名市直机关青年干部组成的青年理论宣讲队,以“青年讲给青年听”的形式,深入推动市直机关青年理论学习小组狠抓党的创新理论学习。

宣讲结束后,与会人员表示,报告内容丰富多彩,既有深入浅出的理论阐述,又有生动形象的具体实例,帮助大家深入理解全会精神。将以此次宣讲为基础,持续深入学习全会精神,切实把全会精神转化为干事创业的内生动力和工作实绩。

乌当区非公和社会组织党组织书记代表和党员代表等30余人参加报告会。(贵阳日报融媒体中心记者 黎荣)

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 市委宣讲团在云岩区、乌当区、市财政系统、市自然资源和规划系统、贵阳贵安国企领域、贵州电子科技职业学院、贵阳人文科技学院宣讲

宣讲结束后,与会人员表示,报告内容丰富多彩,既有深入浅出的理论阐述,又有生动形象的具体实例,帮助大家深入理解全会精神。将以此次宣讲为基础,持续深入学习全会精神,切实把全会精神转化为干事创业的内生动力和工作实绩。

乌当区非公和社会组织党组织书记代表和党员代表等30余人参加报告会。(贵阳日报融媒体中心记者 黎荣)

宣讲团在云岩区宣讲。市委宣讲团成员、市委宣传部分副部长罗幸炳作宣讲报告。

报告会上,罗幸炳紧扣主题,从深刻认识把握全会的历史性意义和时代背景,深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、根本原则,全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,对全会精神作了全面宣讲和深入阐释。

报告会上,管路从深刻把握党的二十届三中全会的重大意义,党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重磅成就,进一步全面深化改革的总体要求、重大举措、贯彻落实基本要求等方面,对党的二十届三中全会精神作了系统宣讲与阐释,就财税体制改革工作进行讲解,并结合全市财政工作实际,谋划部署财政体制改革工作。

报告会上,把学习贯彻全会精神与贯彻中央、省委和市委决策部署及全省半年财政工作会议工作要求结合起来,聚焦财税体制改革“为什么改、改什么、怎么改、改得怎么样”四个维度,找准财政工作的短板、弱项,全面谋划,推进改革,不断提高财政工作水平。要以实干实效检验学习成果,把学习贯彻全会精神成果转化为推动财政工作的强大动力。

各区(市、县、开发区)财政部门党(委)组书记、市财政局及下属企事业单位全体干部职工、离退休党支部书记参加报告会。(贵阳日报融媒体中心记者 章婧)

报告会上,市委宣讲团成员、市自然资源和规划局党委书记、局长何康军作宣讲报告。

报告会上,市委宣讲团成员、市自然资源和规划局党委书记、局长何康军作宣讲报告。报告会上,市委宣讲团成员、市自然资源和规划局党委书记、局长何康军作宣讲报告。报告会上,市委宣讲团成员、市自然资源和规划局党委书记、局长何康军作宣讲报告。

报告会上,市委宣讲团成员、市自然资源和规划局党委书记、局长何康军作宣讲报告。报告会上,市委宣讲团成员、市自然资源和规划局党委书记、局长何康军作宣讲报告。

## 市直机关青年理论宣讲队——首场党的二十届三中全会精神“理论宣传二人讲”宣讲报告会举行

宣讲报告会。报告会上,6名市直机关青年理论宣讲队宣讲员分为3组,以“你问我答”的方式,紧扣全会精神,结合本单位工作实际,向市直机关青年干部深入宣讲全会精神。(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

## 市直机关青年理论宣讲队——首场党的二十届三中全会精神“理论宣传二人讲”宣讲报告会举行

宣讲报告会。报告会上,6名市直机关青年理论宣讲队宣讲员分为3组,以“你问我答”的方式,紧扣全会精神,结合本单位工作实际,向市直机关青年干部深入宣讲全会精神。(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

## 市直机关青年理论宣讲队——首场党的二十届三中全会精神“理论宣传二人讲”宣讲报告会举行

宣讲报告会。报告会上,6名市直机关青年理论宣讲队宣讲员分为3组,以“你问我答”的方式,紧扣全会精神,结合本单位工作实际,向市直机关青年干部深入宣讲全会精神。(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

## 市直机关青年理论宣讲队——首场党的二十届三中全会精神“理论宣传二人讲”宣讲报告会举行

宣讲报告会。报告会上,6名市直机关青年理论宣讲队宣讲员分为3组,以“你问我答”的方式,紧扣全会精神,结合本单位工作实际,向市直机关青年干部深入宣讲全会精神。(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

宣讲报告会。报告会上,6名市直机关青年理论宣讲队宣讲员分为3组,以“你问我答”的方式,紧扣全会精神,结合本单位工作实际,向市直机关青年干部深入宣讲全会精神。(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)